Goerlitz
Maximum- und Minimumtemperatur — 10. und 90. Perzentil (1961-1990)
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Unterschreitungstage Minimumtemperatur 10. Perzentil und Kélteperioden
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Uberschreitungstage Minimumtemperatur 90. Perzentil

Winter
X

_ T T T T
80 90 70 [A0) 00
[p] abersbunuaiyasiagn

Herbst
X

8 L 9 @ ¥ € ¢
[p] sbeisBunuaiyosiagn

Sommer
Iil
| I
X
I

0S S OF GE€ 0€ G¢
[p] aBersbunuaiyasiagn

Frahling
X

14 € 4 T
[p] sbeisBunuaiyosiagn

61/00 61/70 71/80 81/90 91/00 61/00 61/70 71/80 81/90 91/00 61/00 61/70 71/80 81/90 91/00

61/00 61/70 71/80 81/90 91/00

Vegetationsperiode Il Kalenderjahr

Vegetationsperiode |

GG 09 G O GE O¢€
[p] abeisBuniaiyosiagn

O G 0€ G¢ O0¢
[p] abersbunuaiyasiagn

9T v1 ¢1T 0T 8 9 Vv

[p] sbeisBunuiaiyosiagn

61/00 61/70 71/80 81/90 91/00 61/00 61/70 71/80 81/90 91/00

61/00 61/70 71/80 81/90 91/00




Unterschreitungstage Maximumtemperatur 10. Perzentil und Eistage
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Uberschreitungstage Maximumtemperatur 90. Perzentil, Sommertage, Hitzetage und Warmeperioden
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